

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.06.2018	$N_{\underline{0}}$	663	
------------	---------------------	-----	--

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.03.2017 № 344

В целях создания комфортной среды проживания и создания благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в состав Управляющего совета по реализации Паспорта программы «Комплексное развитие моногорода Кирово-Чепецка» при администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 31.03.2017 изменениями, внесенными и 344 (c утвержденными постановлениями администрации муниципального образования Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.06.2017 № 537, 19.09.2017 № 992, от 31.10.2017 № 1257, от 10.01.2018 № 9), следующие изменения:
 - 1.1. Изложить первую строку таблицы в следующей редакции:

КРЯЖЕВА Наталья Михайловна	Министр поддержки	экономического предпрі	развития инимательст	
	Кировской Управляю	области, цего совета (по со	-	

1.2. Исключить из таблицы 12 строку:

САМОХИН	Директор	000	«Стройснаб»	(по
А паксания А паксания орин	директор	000	«Ciponenao»	(110
Александр Александрович	согласованин	0)		

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Горшкова Е.В.) опубликовать настоящее постановление.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 июня 2018 года.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв